



КАБИНЕТ ДИРЕКТОРА

Број: 01- R-2-114-15 /13
Бања Лука, 18.08 2013. године

На основу члана 57. Закона о царинској политици Босне и Херцеговине ("Службени гласник БиХ", бр. 57/04, 51/06, 93/08, 54/10 и 76/11) и члана 15. Закона о Управи за индиректно опорезивање ("Службени гласник БиХ", број 89/05), директор Управе за индиректно опорезивање, д о н о с и

НАРЕДБУ

**о надлежности царинских испостава за царинење
одређених роба поријеклом из азијских и афричких земаља**

I

Роба из тарифних глава Царинске тарифе Босне и Херцеговине 33, 34, 38, 39, 42, 43, 44, 50-66, 90-97, готови производи из тарифних глава 69, 82, 83, 84 и 85 и роба из тарифних бројева 8708, 8711 и 8712, поријеклом из азијских и афричких земаља, осим земаља са којима Босна и Херцеговина има закључене уговоре о слободној трговини, без обзира из које земље се увози, **пријављује се за царински поступак стављања у слободан промет у сљедећим царинским испоставама: Градишка, Нови Град, Тузла, Мостар и Аеродром Сарајево за робу пристиглу у ваздушном саобраћају на Аеродрому Сарајево.**

Ако се ради о комбинованој пошиљци која, поред друге робе, садржи више од 500 kg робе из предње наведених тарифних глава и тарифних бројева Царинске тарифе Босне и Херцеговине од укупне масе пошиљке, царински реферат на граничном прелазу ће исту упућивати у царинске испоставе из ове тачке.

Комбинованом пошиљком сматра се целокупна пошиљка (сва роба) у једном превозном средству која, поред друге робе, садржи и робу из предње наведених тарифних глава и тарифних бројева Царинске тарифе Босне и Херцеговине.

II

Пријављивање робе за царински поступак стављања у слободан промет код царинских испостава из тачке I ове наредбе није обавезујуће за увознике који: дуже од три године врше царинење робе обухваћене наредбом у царинским испоставама надлежним према мјесту сједишта увозника, немају дуга по основу индиректних пореза, у протекле три године су редовно пријављивали трансакцијске вриједности које су биле реално прихватљиве при утврђивању царинске вриједности.

За потврду испуњености услова из става (1) ове тачке одговоран је шеф царинске испоставе.

III

Тачка I ове наредбе не примјењује се на:

- робу која се смјешта у слободну зону, или у привремени смјештај, о чему увозник подноси писану изјаву на граничном прелазу, с тим да се та роба, након таквог статуса, може пријавити за поступак стављања у слободан промет само код надлежне царинске испоставе из тачке I ове наредбе,
- робу која је намијењена смјештају у царинско складиште или за унутрашњу обраду, о чему увозник подноси писану изјаву на граничном прелазу, а упућује се пријавној царинској испостави наведеној у одобрењу за царинско складиште или унутрашњу обраду, зависно који поступак је у питању. Царинска пријава за раздуживање тих поступака подноси се отпусној царинској испостави наведеној у одобрењу,
- робу некомерцијалног карактера коју путник носи са собом, а намијењена је за личне потребе и потребе његовог домаћинства.

При стављању робе у царински одобрена поступања или употребу из прве и друге алинеје става (1) ове тачке, одговарајуће се примјењује тачка IV и V ове наредбе.

IV

Вагање робе обавезно се обавља приликом уласка исте у царинско подручје Босне и Херцеговине, на граничним прелазима (рефератима) на којима су инсталисане колске ваге, као и у царинској испостави из тачке I ове наредбе којој је роба пријављена. Вагарски листови обавезно се прилажу уз царинску пријаву код надлежне царинске испоставе.

V

Поступак стављања робе у слободан промет надлежна царинска испостава спроводи у складу с важећим прописима, уз обавезан документарни и детаљан физички преглед робе, с посебном пажњом на утврђивање релевантних елемената за обрачун царинског дуга (царинска вриједност, тарифна ознака, поријекло и др.).

VI

Сектор за провођење и поштивање царинских и пореских законских прописа ће се, по потреби, у оквиру своје надлежности, укључити у спровођење ове наредбе.

VII

Примјена ове наредбе не искључује примјену редовних мјера царинског надзора и контроле над осталим робама у било којем другом царински одобреном поступању или употреби, које је, у зависности од конкретне ситуације а према процјени ризика, потребно предузети.

VIII

Ова наредба ступа на снагу даном доношења.

Доставити:

1. Кабинет директора
2. Регионалним центрима - Одсјеку за царине
3. Секторима и Одјељењима УИО
5. а/а

